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Протокол № 12 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 15 грудня 2021 року 

 

 

Зала засідань президії 

6-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: о 14.30  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна – член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Суслова Світлана Сергіївна – начальник управління фінансів 

соціально-культурної  сфери та органів влади Департаменту фінансів 

облдержадміністрації; 

Самородна Олена Олександрівна – заступник начальника відділу 

стратегічного планування,  прогнозування та моніторингу регіонального 

розвитку Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації; 

Саліхова Гульсірень Марванівна – заступник директора Департаменту 

екології та природних ресурсів облдержадміністрації – начальник управління 

природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля; 

Кравченко Сергій Петрович – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради; 

Кравченко Сергій Анатолійович -  головний спеціаліст з питань обліку 

та оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального 

майна обласної ради.  

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 лютого 2021 року    

№ 48-3/VIII «Про обласний бюджет Чернігівської області на 2021 рік (код 

бюджету 25100000000)». 

2. Про обласний бюджет Чернігівської області на 2022 рік (код бюджету 

25100000000). 

3. Про Програму економічного і соціального розвитку Чернігівської 

області на 2022 рік. 

4. Про затвердження переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2022 рік. 

5. Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням 

обласної ради від 26 лютого 2021 року № 45-3/VIII. 
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6. Про внесення змін до Положення про обласний фонд охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області, затвердженого 

рішенням обласної ради від 18 вересня 2014 року. 

7. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки площею 0,0334 га зі зміною цільового призначення 

комунальному закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека 

ім. В.Г. Короленка» за адресою: м.Чернігів, пр. Миру, 41. 

8. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки площею 0,3514 га та надання її в постійне користування комунальному 

закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека 

ім. В.Г. Короленка» за адресою: м.Чернігів, пр. Миру, 41. 

9. Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання в 

постійне користування земельної ділянки комунальному закладу «Чернігівська 

обласна універсальна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка» за адресою: 

м.Чернігів, вул. Любецька, 7-Б. 

10. Про внесення змін до рішення обласної ради від 4 липня 2018 року  

№ 22-14/VII «Про надання в довгострокову оренду земельної ділянки товариству 

з обмеженою відповідальністю лікувально-профілактичному закладу 

«СІММЕД»». 

11. Про надання Менському районному дочірньому агролісогоспо-

дарському спеціалізованому підприємству  «Менарайагролісництво» дозволу на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за межами с.Ушня 

Чернігівського району Чернігівської області.  

12. Про передачу нежитлової будівлі та земельної ділянки у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ Прилуцького району. 

13. Про передачу в господарське відання комунальному навчальному 

закладу «Чернігівський обласний навчально-виробничий центр» будівлі гаража 

за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 230. 

14. Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 квітня 2021 року  

№ 33-4/VІІІ «Про безоплатну передачу медичного обладнання у власність 

територіальних громад Чернігівської області для опорних закладів охорони 

здоров’я та в оперативне управління комунальному некомерційному закладу 

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради». 

15. Про передачу в господарське відання комунальному підприємству 

«Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради будівлі гаража за адресою: 

м. Чернігів, вул. Толстого, 15.  

16. Про припинення юридичної особи- комунального підприємства 

«Надія» Чернігівської обласної ради шляхом ліквідації. 

17. Про фінансову підтримку територіальних громад Чернігівської області 

та наповнення обласного бюджету. 

18. Про затвердження Переліку обʼєктів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що підлягають 

приватизації. 

19. Про план роботи обласної ради на 2022 рік. 
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1.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 

лютого 2021 року № 48-3/VIII «Про обласний бюджет Чернігівської області 

на 2021 рік (код бюджету 25100000000)». 

Виступили: Суслова С.С. – начальник управління фінансів соціально-

культурної  сфери та органів влади Департаменту фінансів облдержадміністрації. 

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради та 

внести його на розгляд восьмої сесії. 

 

2. Слухали питання: «Про обласний бюджет Чернігівської області на 2022 

рік (код бюджету 25100000000)». 

Виступили: Суслова С.С. – начальник управління фінансів соціально-

культурної  сфери та органів влади Департаменту фінансів облдержадміністрації. 

2.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання восьмої сесії обласної ради. 

 

3.Слухали питання: «Про Програму економічного і соціального розвитку 

Чернігівської області на 2022 рік». 
Виступили: Самородна О.О. – заступник начальника відділу стратегічного 

планування,  прогнозування та моніторингу регіонального розвитку 

Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації. 

3.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання восьмої сесії обласної ради. 

 

4.Слухали питання: «Про затвердження переліку видатків обласного 

фонду охорони навколишнього природного середовища на 2022 рік». 

Виступили: Саліхова Г.М. – заступник директора Департаменту екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації – начальник управління 

природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля. 

4.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання восьмої сесії обласної ради. 

 

5.Слухали питання: «Про внесення змін до Програми охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2021-2027 

роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26 лютого 2021 року № 45-

3/VIII». 

Виступили: Саліхова Г.М. – заступник директора Департаменту екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації – начальник управління 

природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля. 

5.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання восьмої сесії обласної ради. 

 
6.Слухали питання: «Про внесення змін до Положення про обласний фонд 

охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області, 

затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2014 року». 
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Виступили: Саліхова Г.М. – заступник директора Департаменту екології та 

природних ресурсів облдержадміністрації – начальник управління 

природоохоронних програм та оцінки впливу на довкілля. 

6.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

7.Слухали питання: «Про надання дозволу на розробку проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0334 га зі зміною 

цільового призначення комунальному закладу «Чернігівська обласна 

універсальна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка» за адресою: м.Чернігів, пр. 

Миру, 41». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

8.Слухали питання: «Про затвердження проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки площею 0,3514 га та надання її в постійне 

користування комунальному закладу «Чернігівська обласна універсальна 

наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка» за адресою: м.Чернігів, пр. Миру, 41». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

8.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

9. Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 

землеустрою та надання в постійне користування земельної ділянки 

комунальному закладу «Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека 

ім. В.Г. Короленка» за адресою: м.Чернігів, вул. Любецька, 7-Б». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

9. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

10. Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 4 

липня 2018 року № 22-14/VII «Про надання в довгострокову оренду земельної 

ділянки товариству з обмеженою відповідальністю лікувально-

профілактичному закладу «СІММЕД»». 

Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

10. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

11.Слухали питання: «Про надання Менському районному дочірньому 

агролісогоспо-дарському спеціалізованому підприємству  

«Менарайагролісництво» дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) за межами с.Ушня Чернігівського району Чернігівської 

області». 
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Виступили: Кравченко С.П. – заступник начальника відділу аналітичної 

роботи та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради. 

11. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

12. Слухали питання: «Про передачу нежитлової будівлі та земельної 

ділянки у спільну власність територіальних громад сіл, селищ Прилуцького 

району». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

12. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

13.Слухали питання: «Про передачу в господарське відання комунальному 

навчальному закладу «Чернігівський обласний навчально-виробничий центр» 

будівлі гаража за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 230». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради.  

13. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

14.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 

квітня 2021 року № 33-4/VІІІ «Про безоплатну передачу медичного 

обладнання у власність територіальних громад Чернігівської області для 

опорних закладів охорони здоров’я та в оперативне управління 

комунальному некомерційному закладу «Чернігівська обласна лікарня» 

Чернігівської обласної ради»». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

14.Вирішили: визначитись щодо цього питання шляхом голосування під час 

пленарного засідання сьомої сесії обласної ради. 

 

15.Слухали питання: «Про передачу в господарське відання комунальному 

підприємству «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради будівлі гаража 

за адресою: м. Чернігів, вул. Толстого, 15». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

15.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

16.Слухали питання: «Про припинення юридичної особи- комунального 

підприємства «Надія» Чернігівської обласної ради шляхом ліквідації». 
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Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

16.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання восьмої сесії обласної ради. 

 

17.Слухали питання: «Про затвердження Переліку обʼєктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

17. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

18.Слухали питання: «Про фінансову підтримку територіальних громад 

Чернігівської області та наповнення обласного бюджету». 

18.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання восьмої сесії обласної ради. 

 

19.Слухали питання: «Про план роботи обласної ради на 2022 рік». 

Виступили: Петренко Б.М. – голова постійної комісії, який ознайомив із 

планом роботи постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури та 

інформаційної сфери на наступний рік.  

19.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання восьмої сесії обласної ради. 

 

 

 
 

Голова постійної комісії                                                          Борис ПЕТРЕНКО 


